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Distancia 

Definimos la distancia entre dos objetos 
como la longitud del segmento de la recta 
que los une.

¿Cómo calcularla? 

Ahora la siguiente pregunta es: ¿cómo 
calcular la distancia entre dos puntos en el 
plano?

Para esto recurriremos a....  

En todo triángulo rectángulo la suma de los 
cuadrados de la longitud de los catetos es igual 
al cuadrado de la longitud de la hipotenusa.

Teorema de Pitágoras.

La  distance  de P
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es la longitude de  este
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Demostración del teorema de Pitágoras.

Ahora sí, vamos a calcular la distancia entre dos 
puntos en el plano.

Si quisiéramos dar una fórmula para medir la 
distancia entre dos puntos cuales quiera, 
P1=(x1,y1) y P2=(x2,y2), en el plano de acuerdo 
a nuestros cálculos, la fórmula sería:
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En este punto de nuestras vidas la siguiente pregunta 
es ¿cómo calcular la distancia entre dos puntos, 
P1=(x1,y1,z1) y P2=(x2,y2,z2), en el espacio?
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Ahora ya sólo nos queda una cosa por hacer: 
Deducir una fórmula para calcular la distancia 
entre dos puntos , A=(a1,a2,...,an) y 
B=(b1,b2,...,bn), en el espacio R

n
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